[lekapToBO YMHOXeEHMe
MHOXECTB



"J Il. ekapTOBO nNpoun3sBeneHue 2 MHOXeCTB L.
| Def 1:

| aeA, beB.
AXB={ (a, b) | a€A, beB }
“Yno psidOYeHHasi =
---------------- napa

\#3. Hangute nekapToBO Npoun3BeneHne MHOXEeCTB

LekapToBo (nNpsMoe) nponsseneHne MHoXecTB A U B ecTb
MHOXEeCTBO BCeX ynopsamodeHHbIX nap (a, b) takux, 4rto

A={1, 2}, B={3, 4, 5} 8|a8 b8 c3 d8 e8 {8 g8 hE

7 &% b7 [eF d7 jeq {7 [g7 h7
AXB — { (1, 3), (1, 4), (1, 5), (2, 3), (2, 4), (2, 56 a6 boé c5 d6 e6 6 g6 hé
5(a5 b5 e3 d5 e5 f5 g5 hj
a4 bg cq4 dg c4 f4 B4 hyg

.4
#4 A={1s 25 35 45 55 65 75 8}9 B={as bs C, da es 13 a3 b3 ©3 d3 €3 [3 g3 h3
AXB — 0603Ha4YeHNe KNeToK WaxMaTHON JOCK |2 b2 c2 @2 e2 (&2 g2 h2

ai b1 e1 di1 e1 fi g1 ha

EC”MA=B abcdcfg“h
3 T0 A X B = A2 fm

HekapToB KBagpar



I'paduk nekaproBa npousBeIeHUs ABYX YHCJIOBbIX
MHOKeCTB

[Ipumepsl:  Iloctpouth  rpapuk  OeKapTOBA
[IPOU3BEACHUS MHOKECTB A U B.

) A={1,2,31,B=1{3,5}. v

AxB={(1;3), (1;5), (2:3), (2;5), ...
(3:3), (3:5)} s oo

H e
N ——
) [N —
X



OrnpenenuTp, AEKapTOBO MPOU3BEAEHNE KaKMX MHOXKECTB A 1 B
M300pakeHO Ha PUCYHKE:

a)A={1,2,3,4}, B={3}
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Pn J « 0)A={2},B=[-1;4]
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[ | " B)A=R B=[2: 6]
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Ipumep 1.9. M300pasuts Ha KOOPAHHATHOMN MI0CKOCTH Oxy A X B, ¢ClH:
a)A=1{3,5,7}.B=1{2,4)};
0)A={3,57},B=[2:4];
B)A =[3,7],B=[2:4].
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2)A=1[2,5],B={1, 3,5}

3) A=[2;5],B=[1;4]
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[lpounTanTe marepuanB
y4eOHMKe N B KOHCMEKTAX,
BbIMOMHUTE CaMW, BEPHO
peLleHHble B Knacce ynpaxxHeHus!



